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Studie financovaná Billem Gatesem předpovídá náhlý a
nezvratný globální populační kolaps

badatel.net/studia-financovana-billom-gatesom-predpoveda-nahly-a-nezvratny-globalny-populacny-kolaps/

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Nová velká studie financovaná Nadací Billa a
Melindy Gatesových zjistila, že globální populace se v důsledku „snížené míry
porodnosti“ ve většině zemí řítí do kolapsu.

Studie publikovaná v lékařském časopise The Lancet zjistila, že 155 z 204 zemí má do
roku 2050 zažít populační kolaps, jelikož míra plodnosti v těchto zemích bude nadále
klesat.

Studie financovaná Billem Gatesem uvádí, že od roku 2021 je „celková míra plodnosti“ ve
světě na úrovni 2,23, což je jen těsně nad hodnotou 2,1 dítěte na ženu, která je potřebná
k udržení populace.

Uvedené číslo kleslo ze zdravých 4,84 dětí na jednu ženu v roce 1950, přičemž vědci
předpovídají, že porodnost bude do roku 2050 nadále klesat až na hodnotu 1,83 a do
roku 2100 klesne až na 1,59.

Vědecký časopis The Lancet zveřejnil na sociální síti X (bývalý Twitter) následující graf
vývoje fertility:

Studie poznamenává, že v té době bude mít dostatečnou porodnost zajišťující obnovu
populace jen 26 zemí, přičemž „většina světa přejde do přirozeného poklesu populace“.

Globální pokles populace by znamenal první takový případ za posledních sedm století.
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Naposledy se něco takového stalo po pandemii bubenického moru v polovině 14. století,
která zabila až 50 milionů lidí, čímž se světová populace tehdy snížila ze 400 milionů na
350 milionů.

Spoluautorka studie Dr. Natalia Bhattacharjeeová v komentáři ke studii uvedla, že
klesající míra porodnosti radikálně změní svět tím, že „zcela překonfiguruje globální
ekonomiku a mezinárodní rovnováhu sil a bude vyžadovat reorganizaci společnosti“.

Podle zasvěceného pracovníka Gatesovy nadace se do potravin v USA a dalších
západních zemích přidávají látky snižující plodnost s úmyslem sterilizace a tiché
depopulace většiny lidské rasy. Dále přiznal, že vše, v čem je zainteresován Bill Gates,
jako jsou mRNA vakcíny, komáry či produkce potravin, je součástí ostrého eugenického
útoku na lidskou rasu.

Na tomto ďábelském plánu se pracuje již dlouhá léta a nyní vidíme jeho závěrečnou fázi,
jak se odehrává přímo před našima očima ve všech svých psychopatických detailech.

Podle znepokojujícího nového výzkumu Hebrejské univerzity v Jeruzalémě počet spermií
u mužů v Severní Americe, Evropě a Austrálii klesá tak rychle, že většina mužů v těchto
zemích bude do roku 2060 neplodná.

Podle studie počet spermií u mužů v západních zemích mezi lety 1973 a 2011 klesl o
50% až 60%, přičemž trend bude pokračovat do té doby, dokud muži nebudou zcela
neplodní.

Je zajímavé, že studie, která analyzovala údaje o počtu spermií u více než 40 000 mužů,
nezjistila žádný pokles počtu spermií u mužů z Afriky, Jižní Ameriky a Asie – tedy v
částech světa, ve kterých méně dominují farmaceutické společnosti, geneticky
modifikované potraviny a toxické, komerčně zpracované potraviny.
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